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INDICAÇÃO

. . ICA A SECREIIAIUA DE SAUDE
(“o.uvx'lrm r. AI) ,QMR A msnim .Ão
nos MEDICAMENTOS MÉDICOS E
ODONTOLOG s CONFORME A LEI
FEDERAL Nº 14.013 DE zv/uv/zozu NAS
UNIDADI & DE SAÚDE MIÍNICIPAIS
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> VHOR PRESIDENTE

CONSIDERANDO me & Lew N m na de 2730er garaue que :: ecenuario mémoo eu
cdunlalógiw ne nmamanms Swªmi & presunção e deus commo
lenha vahdade neu mms enquanto Demumrem as memuas ne
xswlameuw para «antemãoda epiderme La cawurvs.

CONSIDERANDO um tal mma & de gvande reWevàncla & Saude Pubhca, para garannra
mmmdaae no 150 das Mmcamamus pela população que (em me
nwnculdades reaver censuras nas seMçes a»; saude para obtenção de
mcelmámsmsdms & udcnbmgms neste período delsolamemo 50031

uma a emergé' ma samuara mtemacmnalda comarca.

CONSIDERANDO que esta memos neuem, armam as pessoas Doses. que na
popmacao aum a'“ asmms Cró ,ne:ess>lam do uso wnunua
medmamemcsa *: vazam um da gmpa ie Nam para a comme,

REQUEREMOS ra [uma (egmeNa', após uuwdo a um peguem seja o anexado a
Secrslana de SD de para que comme as Umdades de Saúde
Mummpas pêra «e rl equavr-m a Lew Fe «crew »: um de zmmozo
Apas 9215 dalu me a ASG Casa de

SALA DAÉÉESSÓES, 28 DE JULHO DE 2020
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DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO
ªubncmeu rexwzozo .m tu me Sªr-u n um“ »

Orgãº Ato: de MAH “W."“.

LEI Nº 14.028. DE 27 DE JULHODE 2020

Altera GEAUMJM & _ vw m ampara garanur
que o recelmarm medm ou odontoLnglco de medumemas
5.145me .] Jvescríçau ; de uso conlmuu lenha validade peao
menos encnanm pevduavem as mercedes de .soxamenm pava

o do surlo da Camus. na (mma que esmnca

CPRLSIDENTEDAREVUELICA
Fasomu que o Congresso Núclonak decreta e eu sem.—uma segmnte LEI

An 1“ «“umAMÉVBMQªªª passa 3 wgorav acvesclda do segumle an ãº—B

w: sua o ruelluano mesm: ou wonlomglcc de wedlcamentns suje-Mm & presunção & de

m conlmuc sem mlido pelo menºs enquanto penmva'en as medwdes de [sotªvento para contençãodo
sua da Covxd»"

5 lª o dwsposlo nocaputnàa se aplma ao vecelmano de medlcamedíos sumos ao controle
saw (ano espec a, que seg—m a regulamíntação dam sa

5 22 (var/mor
An 2“ Em Lew Entra em vigºr na data de sua .moucaçãn

Erasm, 27 Gemma de 2020: 199“ da mdapendencwa.. lagº da Pepubuea
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RECL .. RIZAR () ABAS! ENTO DE
“um AWIINTOH Pknscmnzs (TAMIFLU E
AZITROMICIVM PARA TRATAMENTO DA
COHll-l“ vms "ADES DE SAÚDE
vwmr'lvus

N., nwzms

NFNHOR PRESIDENTE

CONSIDERANDO mmm ururu'aduspcm impes em meu gabmetepallamenlar que
armam ? Kwanzª; do ahaslecwmemo dos memcamemm
;vesmms nas Lmdades dr Saude Mu'umpm para o tratamento da
com-19,

consmERANDo ( de nos (e» Mon» ado por pessoas que (Au/eram magnbshw mamada
wa & covwe receberam vecemànn “(adao ccmennn ammmicma,
mmm-| pulam, IêJl leiam ELESSD 2 25125 me:!camentcs nos Postos de
Saude,

CONSIDERANDO me nos Qu *Íumvaco que u tammn enwnuanse somente na UEDS dª
Wa Vngwmz, sendo que : atenmmemn das pessoas suspenas é
:eenzann no Pan com Hccal ladº na UM da Amanda 13 de Mau)
n me mama : lcgwsuca da msnnmçáo do medwcamemo além de
mama a «m» ds nansmssãn do ví'us um rlssWocamemcgeogvzímu,

REQUEREMOS m vma vegme'ua após ouvido o um menu, sera o amado &

Secvelana de, pela que nmmame & anasnemmemo de
azmmmcma & 519le a msmbmçãa do medmamenlo lammu na Rede
MunimpaW c'e aa» 19 Apos ss a dada rezam a esta Casa de Las

SALA DAS SESSÓES ZS DE JULHO DE 1020
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